



Mill Creek Cattle Company Menu

https://menulist.menu
1874 Mentone Boulevard, Mentone, 92359, United States Of America
+19093890706 - http://www.millcreekcattlecompany.com/









On this webpage, you can find the **complete** <u>menu</u> **of Mill Creek Cattle Company** from Mentone. Currently, there are **17** menus and drinks available. For *changing offers*, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website.

Mill Creek Cattle Company Menu



Alcoholic Drinks

SANGRIA

Entrées

ONION RINGS

Snacks

MOZZARELLA STICKS

Side Dishes

MASHED POTATOES

Drinks

DRINKS

Soft Drinks

LEMONADE

American Food

EGGS BENEDICT

Cocktail

MARGARITA

Sauces

GRAVY

BBQ

These Types Of Dishes Are Being Served

APPETIZER

BURGER

Ingredients Used



POTATOES
ONION
MOZZARELLA

ZUCCHINI

FRIED ZUCCHINI

Mill Creek Cattle Company Menu



Mill Creek Cattle Company

1874 Mentone Boulevard, Mentone, 92359, United States Of America **Opening Hours:**Monday 11:00 -21:00
Tuesday 11:00 -21:00

Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -22:00

Saturday 08:00 -22:00 Sunday 08:00 -21:00

agallery image

Made with menulist.menu